ATLANT¢

CAR RACK SYSTEMS ~~N

NHcTpykumsa ana 6ara>xHmkos c onopou tun C

BaraxHuK nocTynaeT B NpoAaxy B ABYX BapuaHTax:

- B cobpaHHOM Buae (B ogHOM Kopobke), yxe
rOTOBbIN K YCTAQHOBKE Ha AaHHYI0 MoAe/b aBTOMObGUNS;

- B Habope n3 Tpex anemeHToB (B Tpex Kopobkax — ¢ onopamu,
nonepevyHbiM1 Ayramm u KOMMNAeKTOM aganTepos).

Ecnu Bbl npuobpenu 6araxHuk B cobpaHHOM BMAE, MOXETe NponycTUTb
pasgen MHCTpykuumn «Cbopka baraxxHuka» U cpasy NnepenTn K pasgeny

«YcraHoBKka 6araxxHuka» (ctp. 3).

Ecnu Bbl npuobpenu 6araxxHuk B Habope 13 Tpéx aneMmeHToB, Bam
notpebyercs ero npeasaputensHas cbopka.

C6opka 6ara)cHnKa

>

1. [1ns obecneyeHuns OONKHOIro
PacCTOSAHUSA MeXAy KperexHbIMu
onopamu BGaraxHuka oTpexbTe
nnHenKn (A) HY>XHOro pasmepa.
BbibpaTb HYXHbIA pa3sMep JUHEnKu
Heobx04AnMMO B COOTBETCTBMMU C
Tabnuuen cbopkmn (cm. cTp. 6).
OcTaBlwancs 4acTb InHenKkn byaer
MCNoNb30BaHa A/15 YMEHbLUEHUS
a3poaAMHaAMMNYECKUX LLIYMOB.

2. BctaBbTe nuHenkn (A) B nasbl
nonepeynH 6araxHuKa 3aKpyrieHHbIM
KOHLIOM K LIeHTpYy nonepeyunHbl n
undpamu Hapyxy.

Moxanyucra, obpatute BHMMaHME Ha
TO, YTO pa3Mepbl INHEEK 4NA
nepeaHen n 3aaHen nonepeyvmnH
6araxHMKa MOryT OT/IM4aTbCA.




p

3. MpukpenuTte K onope nnatdopmy (B), 3aTteMm K nnatdopme npucoeanHuTe
pe3nHoByto noaylky (C), BbibpaB e€ n3 Tabnunubl cbopkn Ha cTp. 6.
CoepguHuTe onopy 6araxxHuka c 3apaHee nogrotoBneHHon (cMmn. 1, n. 2 Ha
cTp. 1), nonepeuuHon (cM. puc. 3A) Tak, uyTobbl 3aknagHas ravka (D)
OKa3aslaCb BHYTPW MoOrnepeymnHbl.

MOMHUTE, YTO pa3Mepbl JIMHEEK ANS rnepeaHen n 3agHen nonepeyvnH
bara)xHMKa MOryT OT/IMYATCS, TaKXe Kak U NMoAYLIKW Ha nepeaHnx n 3agHunx
onopax (cM. Tabnuuy cbopkm Ha cTp. 6), noaTomMy onopy 6araxHuka
HeobxoanuMo coeanHSATb TOIbKO C COOTBETCBYHOLEN NOMEPEYNHON.
CasuranTte onopy A0 TeX rnop, Noka OHa He KOCHeTCcs NuHerku (A)

(cM. puc.3B). N-obpasHbiM KOYOM 3aTaHUTE BUHT (E).

-

-

Puc. 3A

[ ) 4




5. Tenepb BCTaBbTE OCTaBLIYIOCA YacTb IMHeNKU (B) B na3 nonepeyuHsi
baraxHuKa C BHELUHEN CTOPOHbLI onopbl. A 3aTeM rnoctasbTe 3arnyLwky (F).
CMm pwuc. 5A, 5B

N

6. YbeauTecb, 4To Bbl BCce cobpanu
npaswuibHO. NNpoBepbTE COOTBETCTBUE
noaylleKk Ha 3agHen u nepeaHen gyrax
Ha OCHOBaHMKM Tabnuubl c6OpKM Ha
c1p. 6.

II. YcrtaHOBKa

1. BbIMOWiTE U BbITPUTE HAcyxo Kpbilly
Ballero aBToMobuns B Mectax
yCTaHOBKM onop 6araxHuka.
HecobntoaeHue 3Toro ycroBusi MOXeT
NPUBECTU K NOBPEXAEHUIO
NTAaKOKPaCOYHOro NMoKpbITUS.




-

2. OTKponTE KpbIWKK, 3awmiaome / \
MecTa KpenaeHus 6araxHuKa Ha Kpbile
aBTOMOOWMIS N HanguTe OTBEPCTUS C
pe3bboi.

NMpuMe4yaHue: B HEKOTOPbIX MoAeNsX
aBToMobunen (HanpMMep CEMENCTBO
Ford Focus) pe3bboBble oTBEpPCTUSA
3a5UTbl TMAPOU30NSALUMOHHON MAaCTUKOM.
B 3TOM cnyyae Heo6xoaAnMO C NOMOLLbIO
OTBEPTKU yAanuUTb 4aCTb MacTUKM B
LEeHTpe WTaTHOro MecTa, BbIBUHTUTDL
3arnywkKky n oceBoboanTb OTBECTUE.
(MecTa pacnonoXxeHus oTBEpPCTUM \ /
Heo6XoANMO YTOYHUTb B MHCTPYKLIUMK
K aBToMO6UnN10.)

Mepeaxss 3apHas

3. NoMecTuTe COOTBETCTBYIOLLYIO 4acTe yacTs

(nepepHioto, nubo 3aaHIO) Ayry <o =>
B6ara)xHMKa Ha Kpbily aBToMO6UNA Tak,
4YTOObI ONOPbLI HAXOAWIUCHL Haa

IUTAaTHbIMM MECTaMu KpersieHus e — —_—
baraxHuKa Bawlero astoMmobuns. E ;

4. Cobepute BUHT C KOMMAEKTOM Liamb (
B NOCnef0oBaTe/IbHOCTU:
1) ctanbHas wanba,

2) cchepuyeckan wanba,
3) rHe3goBas wanba.

Pl




p

5. MNocne Toro, kak Bbl ybeanrtecob, 4Tto
OTBEpPCTUE B OMNOpPe pacnosioXeHo
HarnpoTUB TOYKU KPerseHus, BCTaBbTe
BUHT B pe3b60B0E OTBEPCTUE KPbILLU
Ballero aBToMobuns, 3atemM 3aTaHuTe
ero M-o6pa3HbIM KNHOYOM,
MocnegoBaTeNbHO 3aTAHUTE BUHTLI BO
BCcex 4-x ornopax.

(MpuMmevaHue: 4INHY BUHTOB AN
rnepegHen v 3agHen Ayrn MoXHo
yTOYHUTL B Tabnuuye cbopku Ha cTp. 6.)

9

6. YCTAaHOBUTE KPbILLKY U 3aKpOUTE 3aMOK NOBOPOTOM KJ1HOHa NO YacoOBOW
cTpenke.

4 N\ 4

. J %

7. MOTAHUTE YCTAaHOBNEHHbIA 6ara>HUK U3 CTOPOHbI B CTOPOHY, UTO6bI
y6eauTbCs, UYTO OH YCTaHOB/IEH HaZéxHo. MNocne ycTaHOBKM rpys3a Ha
nonepeynHbl 6arakHuKa, NpoBepbLTe elle pas HaAeXHOCTb U MPOYHOCTb
€ero KpenneHus u npu HeobxoaAnMoCTU NOATAHUTE BUHTbI.
Mepuoanyecku npoBepainTe cocTosiHue 6araxHuka u rpysa.




-

Tabnuua c6opkm

Amatia ﬂ::iEK (A), HoMmepa nogywek**| [lnuHa BUHTOB, MM
5 e i nepeaHss | 3afgHss | nepefHve | 3aaHue
nyra pyra | nogywku | nogywku | nepegHve | 3agHue
1 [Citroen Berlingo 2008r- 130 132 3 2 60 55
2 Fiat Doblo 135 105 2 55 55
3 Fiat Panda 95 80 2 3 60 60
4 |Ford Connect 90 90 1 1 60 60
5 |Ford Focus 2 90 75 3 2 70 70
6 |Ford Focus C Max 105 80 3 2 70 70
7 |Ford Focus S Max 167 145 3 2 60 60
8 |Ford Mondeo 2001-2007r 3 2 70 70
9 Kia Ceed 83 68 2 2 65 65
10 |Mazda 2 135 95 2 3 60 60
11 |Mazda 3 ceaaH 160 150 3 3 60 60
12 |Mazda 3 xaT46ek 160 145 3 2 60 55
13 |[Mazda 323F 1994-1998r 110 105 2 2 55 55
14 [Mazda 6 2002-2007 cegaH 135 122 3 1 60 60
15 |Mazda 6 2007- x3Tubek 152 142 2 2 60 60
16 [Mazda 6 2007r - cepaH 152 147 2 2 60 60
17 |[Mazda CX-7 117 100 1 2 60 60
18 [Mitsubishi ASX 120 125 2 2 55 55
19 [Nissan X-trail (T30) 100 85 1 1 55 55
20 [Nissan X-trail (T31) 120 105 1 1 55 55
21 |Peugeot 307 95 65 3 2 65 65
22 |Peugeot Partner 2008r- 150 110 3 2 60 55
23 |Renault Kangoo 112 112 3 1 55 55
24 VW Caddy 145 125 1 1 50 50
* cM. NnyHKT 1 B pa3gene «Cbopka baraxHuka» (cTp. 1).

NMpuMeuaHue: ecnin Bbl HE HaLTM MHPOPMALUUIO O A/IUHE JIMHEEeK Ha Ball
aBTOM06Mﬂb, CBAXUTECD I'IO)KaJ'IYﬁCTa C HalluM MeHeOXEPOM MNo NPpOoAYKTY.

**HoMepa noayLiex:




O6paTuTe BHUMaHMe:

e baraXXHuUK O0/IKEH YCTaHaBMBATbLCA TOJIbKO B COOTBETCTBUU C AAHHOM
MHCTPYKLMUEN.

e XpaHUTE MHCTPYKLMUIO B CBOEM aBTOMobwue.

e BHMMaTENbHO NPOYUTaNTE 3TY UHCTPYKLMUIO Nnepes TeM, KaK YCTaHOBUTb
6ara>xHMK B NepBbIN pas.

e ECnn y Bac BO3HUKIN Kakue-nnbo BOMpPOChl, NOXanymcra, CBAXUTECHL C
npoaasLOM.

e ECNn Ha Kpblwe Bawero asToMmobuns UMeTCS 3aBOACKUE MecTa Ans
YCTaHOBKM 6ara>kHuKa, 3aKkpbiTble 3arnywkamm, nmbo nwoykamum, To nepea
YCTaHOBKOM bara>kHmkKa nx HeobxoanMo yaanuThb.

e YyuTbiBasi Bec camoro 6araxHumKka, OH paBeH 5 Kr, He npeBbIlanTe
MaKCUMasibHO AOMYCTUMYIO Harpysky.

HacTosiwmim 6araxHuK cneyunanbHo pa3paboTaH TONbKO ANS YKa3aHHbIX
Moaenen asTomobunen.

TecTbl, NPOBOAUMbIE aBTOMPOU3BOAUTENSIMU U Crieunann3mpoBaHHbIMU
XXYpPHanamu, noaTBepXAaaloT, YTO Mpu rnepeso3Ke KpynHorabapuTHbIX rpy30B
(noakwn, 6OKCbI U T.4.) HAarpy3KuM Ha Kpblilwy aBToMobuns Bo3pacrtatoT. ITO
NPOUCXOAUT MU3-3a YBEJSIMYEHUS COMPOTUBNIEHUS BO3ayXa. XapaKTEPUCTUKMU
ynpaBnsieMOCTU Harpy>XeHHoro aBToMobumns M3MeHsIKoTCA, NO3TOMY Mbl
pPEKOMEHAYEM BaM COOTBETCTBEHHO KOPPEKTUPOBATb CKOPOCTHOW PEXUM
aBToMobuns.

He nonb3ynTecb aBTOMaTUMYeCKOM MOMKOWM Npu yYCTaHOB/IEHHOM bBara)kHuke.

lNMponssognTesnb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 3a yujepb, ﬂpH‘IMHEHHblﬁ'
Bcnegcreme Henpasnnbﬂoii yCraHOBK#MN 6ara>xHnka Ha aBTOMOGH/Ib.




NMpaBuna 6e3onacHOM 3KNAyaTauum

Moxanyicra, XpaHUTe 3TO PYKOBOACTBO MO YCTaHOBKE C JOKYMEHTaMun
Ha MaLlLuHY.

MoXkanyicra, NpUMMUTE K CBEAEHUIO CNeayoLlyo MHDopMaLuio:

1. MakcrManbHas CKOPOCTb C He 3arpy»xeHHbiM 6araxxHukoMm 130 KM/u.

2. MakcuMmanbHas CKOpPOCTb C Harpy»eHHbIM 6araxHukom 70kr - 100 kM/u.
3. MNMpu Harpy3kn 70 Kr CKOPOCTb BXOXAEHUS B NOBOPOT Ha 90° He 6onee
20 KM/u.

4. Mpwu npobere aBToMmobunsa ¢ 6ara>kHMKoM (aaxke npu OTCYTCTBUM rpy3a)
BO3pacTaeT pacxol TOM/MBa U YBEIMYUBAKOTCS aspoAuHaMMyecKme LWyMbl.
5. He 3abbiBanTe, 4TO NpU ABMXEHUM B NOBOPOTaX, Harpy3ka Ha Kpbilwy
BO3pacTaeT B HECKOJ/IbKO pas.

6. Nepepn 3arpy3kon HaraxHMKa 03HAKOMbTECh C PEKOMEHAAUNAMMU
Nnpou3BOAUTENS aBTOMOBUNS, KacaloWMMNUCA A0NYCTUMOW Harpy3ku Ha
Kpbiwy. O6bIYHO MakCUManbHO AOMNYCTUMas Harpysa Ha Kpbilly
aBTomobunsa 75 Kr.

7. Ybeaurtecb, UTO NepeBo3uUMbIA rpy3 HaAEXHO 3aPUKCUPOBAH Ha
baraxHuke. Bec rpy3a, pa3MellaeMoro Ha 6araxHuke, 4omKeH 6biTb
paBHOMEpPHO pacnpenenéH, a UeHTp TAXECTU rpy3a HaxoAuTbCs Kak
MOXXHO HMXKe. Tshxenblid rpy3 Hebonbloro pasMepa cneayert pasMellaTb
6nuxe K Kpato 6araxHuka, a He No LEHTPY.

8. U3 coobpaxkeHnit 6e30nacHOCTU rpy3 He AOJIXKEH BblAaBaTbCs 3a npeaensl
Ky30Ba aBToMob6uUns.

9. Nepen nepeBo3KOK ybeanTechb, YTO BCE KPENEeHUs npaBUNbHO
3a(pMKCUpoBaHbl N rpy3 HaAeXHOo 3akpenneH Ha 6araxHuke. lNpoeepbTe
rnocsnie HENPOAO/HKUTENIbHOM NOE3AKN BCE COEAMHEHUSI KPENNeHUMn.

B nanbHeKweM OCyLLECTBNSNTE NPOBEPKY Nepea KaXaAoh Noe3aKoun.

10. Bo BpemMs Nnpoao/mKUTENbHBIX NOE340K B YC/I0BUSIX HOPMasibHOro
AOPOXHOro NMOKPbLITUS pa3 B 2 Yaca NpoBepsANTE COCTOSSHUE KpenneHWUn.

B cnyyae ecnu noesgka npoucxoauT No HEPOBHOMY AOPOXHOMY NOKPbLITUIO,
NpoBepsTb COCTOSIHUE KpenseHun cneayet pa3 B 1 yac.

Momuure: Ecnn no npnynHe cpbiBa rpy3a nponsongér AT, To
CTpaxoBKka He Bbinna4ynBaercs (cMm. lpaBnna crpaxoBaHHNA)

11. Mpwn agBMXKEHUN C Bara>kHUKOM LWENU Mexay 3neMeHTaMun bara>kHmka wm
3NleMeHTaMu Ky3oBa aBToMobuns 3abmMBaoTcs AOPOXHOM MblIblO, YTO MOXET
NMPUBECTU K NMOBPEXAEHUIO JTAKOKPACOYHOro NOKpbITUS Ky30Ba, NO3TOMY pa3
B ABE HeAenu CHMMamTe baraXxHUK U oOUYnLLLaNTEe MecTa KpensieHus.




Homep nogywek AnvHa nvHeex, MM PaccTosHWe OT 0CM YTy A0 MHWK pasaenenus ABepei, MM Homep nipiskuMa (kuTa)

Mapka aBTomobunsa KoMnnekT aganTpos, apt.  [nvHa oyri, MM Onopsl, apT. JlononHuTeNbHEIA Kpenex
Mepen, 3an. Mepea. 3ap. Mepen,. 3aa. Mepep. 3an.

Citroen Berlingo 2 (2008r. - ...} 8748 1260 c 8709 3 cpeaHss 1, sagHss 2 150 110 CpenH.120 wrar. HeT HeT BWHT MBx60 2wr. MBx55 4wr. DIN 912; waiiba 8 DINS021 6wr.
Citroen C4 (2004 — 2011) 8757 1100 c 8709 HeT HeT 140 100 wrar. wrart. HeT HeT Din 912 M6x70 (4 wr.)
Citroen C4 Picasso (06...) 8759 1260 ¢ 8709 HeT HeT 120 90 LWTaT. wTar. HeT HeT BMHT M6x55 Din 912 ( 4 wr.)
Fiat Doblo 8737 1260 ¢ 8709 2 CpeaHsis 1, 3agHss 1 135 105 CpeaH.125 wrar. HeT HeT BMHT M6xX50 cpeaH. 3aaH//M6x55 nepeaH.
Fiat Panda 8739 1260 ¢ 8709 2 3 95 80 wrar. wrrar. HeT HET BMHT M6x60 DIN912
Ford Connect 8743 1260 ¢ 8709 1 1 90 90 wrrar. wrrar. HeT HET BUHT M8x60
Ford Focus 2 8730 1260 c 8709 3 2 90 75 wrart. wrar. HeT HeT BUHT M6x70
Ford Focus C Max 8738 1260 ¢ 8709 3 2 105 80 wrar. wrar. HeT HeT BMHT M6x70
Ford S Max 8739 1260 ¢ 8709 3 2 167 135 WTar. wrar. HeT HEeT C3aam BuHT MEx60 din912 (2wT.), cnepean BaHT M6Ex65 din912(2wr.)
Ford Mondeo (2001 — 2007r) I 8731 .I 1260 ¢ 8709 3 2 80 75 WTar. wrar. HeT HET BMHT M6x70
Honda CRV (2007-2011) 8752 1260 ¢ 8709 HeT HeT 85 60 wwTar. wrar. HeT HeT 6onT mebenbHbId M6x40 DIn603, raiika M8x24 Din, raiika M6 Din934
Hyundai Solaris (hatchback) (2011r-...) 8734 1100 ¢ 8709 3 3 150 150 LUTAT. WTar. HeT HeT BMHT M6X60
Kia Ceed 8741 1260 ¢ 8709 2 2 83,5 68,5 wrar. wrar. HeT HeT BUHT M6x60 4 wT.
Lada Largus (mpv) (2012 — H.B.) 8749 1100 ¢ 8709 1 1 8,5 (cpen.) 8,5 LT, wTar. HeT HeT BunT M8x50 din 912 — 4 wr.
Mazda 2 8744 1100c 8709 2 3 135 95 wrar. wrar. HET HET BUHT M6x60
Mazda 3 (sedan) (2003-2009r), (2009r-2013) 8734 1100c 8709 3 3 160 150 LUTAT. WTar. HeT HeT BWHT MEX60
Mazda 3 (Hatchback) 8735 1100c 8709 3 2 160 145 wwTar. wrar. HeT HeT nepeaH. Onopsl BUHT M6x60, 2aaHre onopsl MEX55
Mazda 323 F (1994-1998r) 8732 1100c 8709 2 2 110 105 LUTAT. LWTar. HeT HeT BMHT M6X55
Mazda 6 (2002-2007r) 8733 1100c 8709 3 1 135 122 wrar. wrar. HeT HeT BUHT M6x60- 2wT., M6x50-2wr.
Mazda 6 (2007r-2013r) (sedan) 8746 1100c 8709 2 2 152 147 WTaT. wTar. HeT HeT BMHT M6x60
Mazda 6 (2007r-2013r) (hatchback) 8742 1100c 8709 2 2 152 142 WTaT. wrar. HeT HET BWHT M6X60
Mazda CX7 8745 1260c 8709 2 2 117 100 wrar. wrrar. HEeT HET BUHT M6x60
Mitsubishi ASX (2010 — 06.2011) 8732 1260 ¢ 8709 2 2 105 80 wrat. wrar. HeT HeT BWHT M6x55 4wt .DIN 912
Nissan Primera P12 (wagon) (2002-2007) 8737 1100c 8709 2 1 LUTAT. WTar. HeT HeT BMHT M6xX50 cpeaH. 3aaH//M6xX55 nepenH.
Nissan X-trail (T31) 8747 1260 ¢ 8709 1 1 100 85 LTaT. wrar. 30.8747.0009 30.8747.0009 BuHT M6x16(8wt) DIN 965, Bont mebenbHbiin M6x55(4wr.) DIN 603, raiika M6 (4wr.)
Nissan X-trail (T30) 8747 1260 ¢ 8709 1 1 100 85 LT, wTar. 30.8747.0009 30.8747.0009 BuHT M6x16(8wT) DIN 965, Bont MebenbHbii M6x55(4wr.) DIN 603, raika M6 (4wr.)
Opel Astra Family (2010- H.8.) (Hatchback) 8753 1100 ¢ 8709 HET HeT 135 115 wWTaT. wTar. HeT HET BuHT M6x50 DIN912(2wT.), M6x40 DIN912(2wr.), M6x20 DING12(8wr.), MNP 047(8wr.)
Opel Astra Family (2010- n.8.) (Sedan) 8753 1100 ¢ 8709 HeT HeT 140 125 wwTar. wrar. HeT HeT BWHT M6xX50 DIN912(2wT.), M6x40 DIN912(2wT.), M6x20 DIN912(8wr.), MNP 047(8wr.)
Opel Astra Family (2010- H.B.) (yHuBepcan) 8753 1100 ¢ 8709 HeT HeT 135 95 LUTAT. WTar. HeT HeT BuHT M6x50 DIN912(2wT.), M6%40 DIN912(2wT.), M6x20 DING12(8wrT.), MP 047(8wT.)
Opel Astra H (2004-2009r) 8753 1100 ¢ 8709 HeT HeT 140 125 LTAT. wTar. HeT HEeT BuHT M6x50 DIN912(2wT.), M6x40 DIN912(2wt.), M6x20 DINSG12(8wr.), MP 047(8wr.)
Opel Zafira (2005r-...) 8753 1260c 8709 HeT HeT 90 70 LTAT. wTar. HeT HeT BuHT M6x50 DIN912(2wr.), M6x40 DIN912(2wr.), M6x20 DING12(8wr.), MP 047(8wrT.)
Peugeot 307 8740 1260 ¢ 8709 3 2 95 65 wrat. wrar. HeT HeT BUHT M6X65
Peugeot 308 (2007 - 8756 1260 ¢ 8709 HET HeT 115 60 WTaT. wrar. HeT HET BuHTBI din 912 — M6x40 (4 wr.), din 603 M6x50 (4 wr.)
Peugeot 3008 (2009 - ...) 8760 1260 c 8709 HeT HeT 145 115 LTar. wrar. HeT HeT BWHTbI din 912 — M6x40 (4 wr.), din 603 M6x50 (4 wr.)
Peugeot Partner (c 2008r -) 8748 1260 ¢ 8709 3 cpenHas 1 3agHas 2 150 110 cpepH120 wrar. HeT HeT BWHT MBX60 2wT. MB8x55 4wr. DIN 912; waii6a 8 DIN9021 6wr.
Porsche Cayenne 955(02-06)957{07-10) 8758 1100c 8709 2 2 130 130 T-npodunb T-npodunb HeT HEeT
Renault Kangoo (van, minivan, fourgon) (97...08 8736 1100c 8709 2 1 112 112 WTaT. wTar. HeT HeT BMHT M8x55 din 912 (4 wr.)
Renault Kangoo (van, minivan, fourgon) (08...) 8736 1260 ¢ 8709 2 1 105 105 LT, wTar. HeT HeT BMHT M8x55 din 912 (4 wr.)
Suzuki Grand Vitara (2005 - ...) 8751 1260 ¢ 8709 1 1 85 50 HeT HET BonT mebenbHbin M6x40 Din603(4 wT), raika M6 Din934(4 wr.)
VW Amarok (2009-...) 8755 1260 c 8709 3 1 135 130 wwTar. wrar. HeT HeT BWHT din 912 M6x70 (4 wr.)
VW Caddy 8749 1100 ¢ 8709 1 1 145 125 wrar. wrar. HeT HET BWHT M8x50 4wT. DIN 912; waiba 8 DINS021 4w,
VW T5 8754 1500 ¢ 8709 1 1 85 85 wrar. wrar. HeT HeT BMHT M6x80 4wt .DIN 912



